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      OPĆINA BLATO            
	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naziv nacrta Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta
	Nacrt prijedloga Odluke o redu na pomorskom dobru

	Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Općina Blato
Upravni odjel za komunalne djelatnosti, infrastrukturu, gospodarenje prostorom i zaštitu okoliša


	
	Novi Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama stupio je na snagu dana 29. srpnja 2023. godine i propisao između niz odredbi vezano za ustrojstvo pomorskog redarstva, dozvole na pomorskom dobru (ranija koncesijska odobrenja), zabrane postupanja na pomorskom dobru i dr.

Ovom Odlukom o redu na pomorskom dobru propisuje se:

1. način uređenja i korištenja pomorskog dobra u općoj upotrebi za gospodarske i druge svrhe,  građenje građevina koje se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta te održavanje reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi

2. održavanje čistoće i čuvanje površina pomorskog dobra u općoj upotrebi

3. osiguranje nesmetanog prolaska duž pomorskog dobra.

Nadalje, istom Odlukom propisuju se mjere za provođenje mjera za održavanje reda na pomorskom dobru koje poduzima pomorski redar, obveze pravnih i fizičkih osoba i prekršajne odredbe. 

Zakonom se dakle uvodi osoba pomorskog redara, koja provodi poslove nadzora koje na temelju Zakona obavlja upravno tijelo jedinice lokalne samouprave.

 Pomorski redari su ovlašteni službenici koji imaju ovlasti obavljanja nadzora propisane Zakonom i Odlukom o redu na pomorskom dobru. 

Pomorski redar sukladno članku 152. Zakona stječe i gubi ovlaštenje za obavljanje poslova nadzora pomorskog dobra u općoj upotrebi na temelju rješenja koje donosi Ministarstvo u čijem su djelokrugu poslovi pomorstva. Isto Ministarstvo organizira i provodi i stručno osposobljavanje pomorskih redara, a troškove tog osposobljavanja snosi jedinica lokalne samouprave. 

Pomorski redar mora imati najmanje gimnazijsko srednjoškolsko obrazovanje ili četverogodišnje strukovno srednjoškolsko obrazovanje te u obavljanju službene dužnosti nosi službenu odoru i ima službenu iskaznicu.




	Mjesec stvaranja dokumenta
	Studeni 2023.godine

	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?
Ako jest, 
kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?
Ako nije, zašto?
	Nacrt Prijedloga Odluke o redu na pomorskom dobru objavljen je na internetskoj stranici Općine Blato
Javno savjetovanje trajalo je petnaest (30) dana te je bilo otvoreno od 15. studenoga 2023. do 15. prosinca 2023. godine.


	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?
	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.


	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Antonija Bosnić

	Datum:
15. prosinca 2023. godine



Obrazac br. 3. - Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
